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Кардиган Juniper 

Коллекция Mode at Rowan - Collection Four. 

Дизайнер: Lisa Richardson. 

Размер:  

Для обхвата груди: 81-86 (91-97, 102-107, 

112-117, 122-127) см или 32-34 (36-38, 40-

42, 44-46, 48-50) дюймов. 

Размеры кардигана по груди: 115 (123.5, 

134, 144.5, 155) см или 45.25 (48.5, 52.75, 

57, 61) дюймов. 

Пряжа: 

Summerlite 4 ply (100% хлопок; 175 м/ 50 г):  

A – цвет Pepper Pot 431: 2 (3, 3, 4, 4) мотка 

по 50 г. 

B – цвет Green Bay 445: 4 (4, 5, 5, 6) мотка по 

50 г. 

C – цвет Seashell 437: 2 (3, 3, 4, 4) мотка по 

50 г. 

Kidsilk Haze (70% мохер, 30% шелк; 209 

м/25 г): 

D – цвет Drab 611: 3 (3, 4, 4, 5) мотка по 25 г. 

E – цвет Cream 634: 4 (5, 5, 6, 6) мотка по 25 

г. 

Спицы: 
Пара прямых спиц 3 мм. 

Пара прямых спиц 3.25 мм. 

Круговые спицы 3 мм длиной как минимум 

100 см. 

Комплект чулочных спиц 3.25 мм (4 штуки). 

Плотность вязания: 
23 п. и 31 р. = 10 см, лиц. гладью, спицами 

3.25 мм и взяв вместе по 1 нити пряжи 

Kidsilk Haze + Summerlite 4 ply. 

Чередование полос (градиент): 
Взяв вместе по 1 нити пряжи A + D, вязать 

52 [54: 56: 56: 58] р. 

Взяв вместе по 1 нити пряжи B + D, вязать 

52 [54: 56: 56: 58] р. 

Взяв вместе по 1 нити пряжи B + E, вязать 

52 [54: 56: 56: 58] р. 

Закончить работу, взяв вместе по 1 нити 

пряжи C + E. 

 

Спинка: 

Спицами 3 мм и взяв вместе по 1 нити 

пряжи A + D, набрать 132 [142: 154: 166: 

178] п. 

Вязать плат. вязкой 4 р., закончив после ИС. 

Сменить на спицы 3.25 мм. 

Учитывая, что последние 4 ряда 

соответствуют рядам 1 - 4 чередования 

полос (и поэтому провязав еще 48 [50: 52: 
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52: 54] р. этим цветом перед переходом ко 

второй цветовой комбинации), теперь 

всегда вязать лиц. гладью чередованием 

полос (см. выше) след. образом: 

Вязать 68 [70: 72: 72: 74] р., закончив после 

ИС. 

Расположение шлевки для пояса: 
След. ряд (ЛС): 24 [27: 31: 35: 39] лиц, снять 

след. 7 п. на держатель (для шлевки пояса), 

повернуть и набрать 7 п., повернуть и 

провязать 70 [74: 78: 82: 86] лиц, снять 

след. 7 п. на держатель (для второй шлевки 

пояса), повернуть и набрать 7 п., повернуть 

и провязать 24 [27: 31: 35: 39] лиц. 

Вязать 10 р., закончив после ЛС. 

Обрезать нити. 

Снять 7 п. одной из шлевок пояса на спицы 

3 мм и присоединить соответствующие 

нити с лиц. стороны. 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. 

Ряд 2: 1 лиц, 5 изн, 1 лиц. 

Повторить последние 2 ряда еще 5 раз, 
закончив после ИС. 

Обрезать нити и отложить эти п. на другой 

держатель. 

Вязать вторую шлевку таким же образом. 
(Примечание: Шлевка в длину больше на 1 

ряд, поскольку вяжется спицами меньшего 

номера, и чтобы пояс легко проходил через 

нее.) 

Вернуться к петлям основной части и 

присоединить соответствующие нити с ИС. 

Спицами 3.25 мм, продолжить след. 
образом: 

След. ряд (ИС): 24 [27: 31: 35: 39] изн, 

удерживая шлевку пояса изнаночной 

стороной напротив лицевой стороны 

основной части, провязать изнаночной 

вместе первую п. шлевки и след. п. спинки, 
(провязать изнаночной вместе след. п. 
шлевки и след. п. спинки) 6 раз, 70 [74: 78: 

82: 86] изн, ИС второй шлевки пояса 

напротив ЛС основной части, провязать 

вместе изнаночной первую п. шлевки и 

след. п. спинки, (провязать изнаночной 

вместе след. п. шлевки и след. п. спинки) 6 

раз, 24 [27: 31: 35: 39] изн.  

132 [142: 154: 166: 178] п. 

Формирование рукавов: 

Соблюдая чередование полос, прибавить 1 

п. с каждого конца в след. ряду, затем в 

след. 4-м ряду, затем 3 раза в каждом след. 
2-м ряду, затем 7 [11: 13: 17: 21] раз в 

каждом ряду, закончив после ИС. 

156 [174: 190: 210: 230] п. 

Набрать 3 п. в начале каждого из след. 4-х 

рядов, 4 п. в начале каждого из след. 4-х 

рядов, 5 п. в начале каждого из след. 4-х 

рядов, 6 п. в начале каждого из след. 2-х 

рядов, 8 п. в начале каждого из след. 2-х 

рядов и 24 [20: 20: 16: 12] п. в начале 

каждого из след. 2-х рядов.  

280 [290: 306: 318: 330] п. 

Вязать 44 [46: 48: 48: 50] р., закончив после 

ИС. 

Формирование плеч: 

Закрыть 5 [5: 5: 6: 6] п. в начале каждого из 

след. 36 [26: 12: 38: 36]-ти рядов, затем 6 [6: 

6: -: 7] п. в начале каждого из след. 2 [12: 

26: -: 2]-х рядов. 

88 [88: 90: 90: 100] п. 

Формирование горловины спинки: 

След. ряд (ИС): *закрыть 6 [6: 6: 6: 7] п., 
вязать узором, пока на правой спице будет 
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22 [22: 22: 22: 25] п. и повернуть, отложив 

оставшиеся п. на держатель. 

Каждую сторону горловины вязать 

отдельно. 

Убавить 1 п. со стороны горловины 4 раза в 

каждом ряду и, одновременно, закрыть 6 

[6: 6: 6: 7] п. в начале 2-го ряда и затем в 

след. 2-м ряду. 

Вязать 1 ряд. 

Закрыть оставшиеся 6 [6: 6: 6: 7] п. ** 

Вернуться к п., отложенным на держатель, 
снять средние 32 [32: 34: 34: 36] п. на 

держатель (для передней планки), 

присоединить соответствующие нити и 

вязать лиц. п. до конца.  

Закончить симметрично первой стороне от 
* до **. 

 

Левая полочка: 

Спицами 3 мм и взяв вместе по 1 нити 

пряжи A + D, набрать 66 [71: 77: 83: 89] п. 

Вязать плат. вязкой 4 р., закончив после ИС. 

Сменить на спицы 3.25 мм. 

Учитывая, что последние 4 ряда 

соответствуют рядам 1 - 4 чередования 

полос, теперь всегда вязать лиц. гладью 

чередованием полос (см. выше) след. 
образом: 

Вязать 68 [70: 72: 72: 74] р., закончив после 

ИС.** 

Расположение шлевки пояса: 
След. ряд (ЛС): 24 [27: 31: 35: 39] лиц, снять 

след. 7 п. на держатель (для шлевки пояса), 

повернуть и набрать 7 п., повернуть и 

провязать 35 [37: 39: 41: 43] лиц. 

Вязать 10 р., закончив после ЛС. 

Обрезать нити. 

Снять 7 п. шлевки пояса на спицы 3 мм и 

присоединить соответствующие нити с лиц. 
стороны. 

Ряд 1: лиц. п. 

Ряд 2: 1 лиц, 5 изн, 1 лиц. 

Повторить последние 2 ряда еще 5 раз, 

закончив после ИС. 

Обрезать нити и отложить эти п. на другой 

держатель. 

Вернуться к петлям основной части и 

присоединить соответствующие нити с ИС. 

Спицами 3.25 мм, продолжить след. 
образом: 

След. ряд (ИС): 35 [37: 39: 41: 43] изн, ИС 

шлевки напротив ЛС основной части, 

провязать вместе изнаночной первую п. 
шлевки и след. п. левой полочки, 

(провязать изнаночной вместе след. п. 
шлевки пояса и след. п. левой полочки) 6 

раз, 24 [27: 31: 35: 39] изн.  

66 [71: 77: 83: 89] п. 

Формирование рукавов и скоса горловины 

полочки: 
Соблюдая чередование полос, прибавить 1 

п. в начале (край боковой стороны и 

рукава) след. ряда и в след. 4-м ряду, затем 

3 раза в каждом след. 2-м ряду, затем с 

этого же края 7 [11: 13: 17: 21] раз в каждом 

ряду, закончив после ИС, и, одновременно, 

убавить 1 п. в конце (край горловины 

полочки) след. ряда и 4 [3: 4: 2: 2] раза в 

каждом след. 4-м ряду, затем 0 [1: 1: 3: 3] 

раз в каждом след. 6-м ряду.  

73 [82: 89: 99: 109] п. 

Набрать 3 п. в начале след. ряда и след. 2-

го ряда, 4 п. в начале каждого след. 2-го 
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ряда 2 раза, 5 п. в начале каждого след. 2-

го ряда 2 раза, 6 п. в начале след. 2-го ряда, 

8 п. в начале след. 2-го ряда и 24 [20: 20: 16: 

12] п. в начале след. 2-го ряда, закончив 

после ЛС, и, одновременно, убавить 1 п. со 

стороны скоса горловины полочки в 3-м [3-

м: 5-м: 5-м: след.] ряду и 1 [0: 0: 0: 0] раз в 

след. 4-м ряду, затем 1 [2: 2: 2: 2] раз в 

каждом след. 6-м ряду.  

132 [137: 144: 150: 156] п. 

Убавить 1 п. со стороны скоса горловины 

полочки во 2-м [4-м: 6-м: 6-м: 2-м] ряду и 7 

[7: 7: 7: 8] раз в каждом след. 6-м ряду.  

124 [129: 136: 142: 147] п. 

Вязать 1 ряд, закончив после ИС. 

Формирование плеча: 

Закрыть 5 [5: 5: 6: 6] п. в начале след. ряда 

и 17 [12: 5: 21: 17] раз в каждом след. 2-м 

ряду, затем 6 [6: 6: -: 7] п. в начале каждого 

след. 2-го ряда 4 [9: 16: -: 4] раза и, 
одновременно, убавить 1 п. со стороны 

скоса горловины полочки в 5-м ряду и 2 

раза в каждом след. 6-м ряду, затем в след. 
8-м ряду. 

Вязать 1 ряд. 

Закрыть оставшиеся 6 [6: 6: 6: 7] п. 

 

Правая полочка: 

Вязать, как описано для левой полочки, до 

**. 

Расположение шлевки пояса: 
След. ряд (ЛС): 35 [37: 39: 41: 43] лиц, снять 

след. 7 п. на держатель (для шлевки пояса), 

повернуть и набрать 7 п., повернуть и 

провязать 24 (27: 31: 35: 39] лиц. 

Вязавть 10 р., закончив после ЛС. 

Обрезать нити. 

Снять 7 п. шлевки пояса на спицы 3 мм и 

присоединить соответствующие нити с лиц. 
стороны. 

Ряд 1: лиц. п. 

Ряд 2: 1 лиц, 5 изн, 1 лиц. 

Повторить последние 2 ряда еще 5 раз, 

закончив после ИС. 

Обрезать нити и отложить эти п. на другой 

держатель. 

Вернуться к петлям основной части и 

присоединить соответствующие нити с ИС. 

Спицами 3.25 мм, продолжить след. 
образом: 

След. ряд (ИС): 24 [27: 31: 35: 39] изн, ИС 

шлевки пояса напротив ЛС основной части, 

провязать вместе изнаночной первую п. 
шлевки и след. п. правой полочки, 

провязать вместе изнаночной след. п. 
шлевки и след. п. правой полочки0 6 раз, 
35 [37: 39: 41: 43] изн.  

66 [71: 77: 83: 89] п. 

Формирование рукавов и скоса горловины 

полочки: 
Соблюдая чередование полос, прибавить 1 

п. в конце (боковой край и край рукава) 

след. ряда и в след. 4-м ряду, затем 3 раза в 

каждом след. 2-м ряду, затем с этого же 

края 7 [11: 13: 17: 21] раз в каждом ряду, 

закончив после ИС, и, одновременно, 

убавить 1 п. в начале (край скоса 

горловины полочки) след. ряда и 4 [3: 4: 2: 

2] раза в каждом след. 4-м ряду, затем 0 [1: 

1: 3: 3] раз в каждом след. 6-м ряду.  

73 [82: 89: 99: 109] п. 

Вязать симметрично левой полочке. 
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Сборка: 

Провести блокировку. 

Выполнить плечевые швы, швом «назад 

иголка» или матрасным швом, на свое 

усмотрение. 

Передняя планка: 

С лиц. стороны, круговыми спицами 3 мм и 

взяв вместе по 1 нити пряжи В + Е, начиная 

и заканчивая возле наборных краев 

полочек, поднять 67 [69: 71: 71: 73] п. вверх 

по борту правой полочки до начала 

формирования скоса горловины, 97 [101: 

104: 110: 113] п. вверх по скосу горловины 

правой полочки и 5 п.  вниз по правой 

стороне горловины спинки, провязать 

лицевыми вдоль 32 [32: 34: 34: 36] п. с 

держателя спинки прибавив 1 п. 
посередине, поднять 5 п. вверх по левой 

стороне горловины спинки, 97 [101: 104: 

110: 113] п. вниз по скосу горловины левой 

полочки до начала формирования скоса 

горловины и 67 [69: 71: 71 : 73] п. вниз по 

борту левой полочки.  

371 [383: 395: 407: 419] п. 

Ряд 1 (ИС): 1 лиц, 3 изн, *3 лиц, 3 изн, повт. 
от * до посл. п., 1 лиц. 

Ряд 2: 4 лиц, *3 изн, 3 лиц, повт. от * до 

посл. п., 1 лиц. 

Эти 2 ряда формируют резинку. 

Продолжить резинкой, пока передняя 

планка составит 5 см от ряда подъема 

петель, закончив после ИС. 

Закрыть петли по узору резинки. 

Манжеты: 
(обе одинаковые) 

С лиц. стороны, спицами 3 мм и взяв 

вместе по 1 нити пряжи В + Е, поднять 

равномерно 75 [75: 81: 81: 87] п. вдоль 

прямого края концов рядов 

цельновязанного рукава, между 

последними группами набранных петель. 

Ряд 1 (ИС): 3 изн, *3 лиц, 3 изн, повт. от * 

до конца. 

Ряд 2: 3 лиц, *3 изн, 3 лиц, повт. от * до 

конца. 

Эти 2 ряда формируют резинку. 

Продолжить резинкой, пока манжета 

составит 19 см от ряда подъема петель, 

закончив после ИС. 

Закрыть петли по узору резинки. 

Выполнить боковые швы, швы рукавов и 

манжет, затем отогнуть манжеты пополам 

на ЛС и закрепить вдоль швов. 

Пояс: 

Чулочными спицами 3.25 мм и взяв вместе 

по 1 нити пряжи B + D, набрать 19 п. 

Распределить петли равномерно на 3-х из 

4-х спиц и, используя 4-ую спицу и не 

перекрутив петли, вязать по кругу след. 
образом: 

Круг. ряд 1 (ЛС): лиц. п. 

Круг. ряд 2: изн. п. 

Повторить последние 2 круг. ряда еще 1 

раз. 

Круг. ряд 5: лиц. п. 

Повторять последний круг. ряд, пока пояс 

составит 130 [140: 150: 160: 170] см. 

Теперь повторить круг. ряды 1 и 2 еще 2 

раза. 

Закрыть петли. 

Закрыть отверстия на концах пояса и вдеть 

его в шлевки для пояса. 
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